
Cut, it dezizolat cabluri rotunde
nr. 13 Green Line (gama verde)
Green Line (gama verde) reprezintă un segment special al
gamei de unelte de dezizolat. Sculele sunt realizate din materii
prime regenerabile în proport, ie de 97%, care sunt reciclabile
s, i prezintă o evaluare excelentă a ciclului de viat,ă. Green Line
(gama verde) include diverse cut, ite de dezizolat, cles, ti dedezizolat s, i unelte dezizolatoare multifunct, ionale. Sculele de
dezizolat au fost dezvoltate pentru dezizolarea precisa, rapida
si sigura a tuturor tipurilor de cabluri uzuale. Gama de unelte
de dezizolat WEICON include diverse tipuri cu diferite functii
suplimentare destinate să răspundă cerint,elor individuale ale
utilizatorilor profesionali. Sculele de dezizolat WEICON au
fost dezvoltate pentru dezizolarea precisa, rapida si sigura a
tuturor tipurilor de cabluri uzuale. Gama de unelte de dezizolat
include diverse tipuri care oferă manipulare us, oară s, i rezultateexacte.

Cut, itul de dezizolat cabluri rotunde nr. 13 permite dezizolarea
rapidă s, i convenabilă a tuturor cablurilor rotunde uzuale
s, i a cablurilor pentru spat, ii umede cu diametre cuprinse
intre 6.0-13.0 mm (de ex. cabluri NYM 3 x 1.5 mm² to 5 x
2.5mm²). Ajustarea manuală a adâncimii de tăiere nu este
necesară. Noul interval de lucru este potrivit astfel s, i pentrudiametre mai mici de 6 mm, cum ar fi 3 x 0.75 mm². Grat, ieformei ergonomice a mânerului unealta este deosebit de
confortabilă în timpul utilizării. Mânerul deosebit al cut, ituluide dezizolat cabluri rotunde nr. 13 oferă o prindere sigură,
fără alunecare. În acest fel lucrările zilnice sunt mai us,or derealizat iar sigurant,a la locul de muncă este îmbunătăt, ită.Capul rotunjit s, i cu economie de spat, iu al uneltei se potrives, teperfect cu geometria panourilor de distribut, ie moderne.
Forma mai lungă permite un acces chiar mai us,or la cutiile
de distribut, ie îngropate sau la spat, ii greu accesibile. Noul
aranjament al lamelor împiedică depunerea reziduurilor de
manta de cablu pe cut, itele electrogalvanizate. Pentru serii
mici sau pentru obt, inerea unor cabluri cu aceeas, i lungime
de dezizolare, cut, itul de dezizolat dispune de un opritor de
lungime integrat în carcasă. Un clips de blocare garanteaza
stocarea in siguranta a uneltei.

Date tehnice
Tip de cablu Cabluri rotunde uzuale s, i cabluri pentru spat, ii umede
Domeniu de aplicare diametru exterior 6 - 13 mm (e.g. NYM 3 x 1.5mm² până la

5 x 2.5mm²)
Utilizare suplimentară Opritor de lungime integrat
Lama interioară integrată, nu poate fi înlocuită
Agrementare/ certificat Testat pentru siguranta conform TÜV Nord
Greutate 48 g
Lungime 137 mm
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Cut, it de dezizolat

Lucrul cu sculele WEICON este permis numai la cabluri s, i conductori care nu se află sub sarcină electrică
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